

FE DE ERRATAS

SEGÚN LAS BASES PUBLICADOS CORRESPONDIENTE AL CONCURSO CAS N° 003-2021-HBT, SE HACE LA PRESENTE CORRECCION:

DICE:

7. OBSTETRA- DPTO DE GINEOBSTETRICIA (02)

7.3. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

| CONDICIONES | DETALLE |
|-------------------------------------|--|
| LUGAR DE PRESTACIÓN DEL SERVICIO | U.E. 403 SALUD TRUJILLO SUR OESTE – H.B.T. |
| DURACIÓN DEL CONTRATO FTE. FTO. R.O | Inicio: <u>17.05.2021</u> Término: <u>31.05.2021</u> |
| REMUNERACIÓN MENSUAL | Tres Mil trescientos cuarenticuatro y 00/100 soles: S/. 3,344.00 (La institución financiará las Aportaciones a Essalud y SCTR). |

DEBE DECIR:

7.- OBSTETRA- DPTO DE GINEOBSTETRICIA (02)

7.3. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

| CONDICIONES | DETALLE |
|-------------------------------------|--|
| LUGAR DE PRESTACIÓN DEL SERVICIO | U.E. 403 SALUD TRUJILLO SUR OESTE – H.B.T. |
| DURACIÓN DEL CONTRATO FTE. FTO. R.O | Inicio: <u>17.04.2021</u> Término: <u>31.05.2021</u> |
| REMUNERACIÓN MENSUAL | Tres Mil trescientos cuarenticuatro y 00/100 soles: S/. 3,344.00 (La Institución financiará las Aportaciones a Essalud y SCTR). |

